

ŽENSKI VESTNIK



O ZAKONU

Zakon je začetek in vrh vsakršne kulture. Suroveža stori bolj milega, in najizobraženejši nima boljše prilike, da dokaže svojo milino, Zakon ne sme nikdar prenehati, zakaj, toliko sreče donosa, da je sleherna posamezna nesreča brez pomena. Pa kaj bi govorili o nesrečah! To je le nepotrepljivost, ki človeka napade zdaj in zdaj, pa si domišlja, da je v nesreči. Daj, da gre tisti trenutek mimo, pa ti ostane v duši srečen občutek, da nekaj tako trajnega še obstaja. Da bi se dva ločila, ni za to zadostnega vzroka. Človekovo življenje je tako polnih mer veselja in trpljenja, da niti ni moči doumeti, koliko sta zakonca dolžna drug drugemu. Ta dolg je čudovit in more biti oplačan samo z večnostjo. Res je, časih se pripeti, da je v zakonu kaj nadležnega, a vprav to je dobro. Ali nismo tudi s svojo vestjo poročeni, ki bi se je tudi tolikrat radi iznebili, ker nam je bolj v nadlego, kakor nam utegne biti v nadlego kak moč ali kake žena? (Goethe.)

KAKO PEREŠ VOLNENA OBLAČILA

Če hočemo, da obdržijo volnena oblačila pri pranju obliko in barvo — kar si brez dvoma želimo — je treba prav previdno prati, posebno pa večbarvne kose. Belo bluzo s pisanimi programi pereš, na primer, takole: Najprej preizkusiš, ali bo barva ostala in za to namočiš konček v mrzlo vodo in ožmeš v beli krpi. Takoj vidiš, ali se oblačilo sploh da prati. Če se barve pri tem le prav malo razležejo, poskusi vendarle prati, a čim bolj hitro. Treba je predvsem, da imaš vse pri rokah: pralni prašek, jesi in glicerin ter nekaj frotirk. Nato daš bluzo v mrzlo vodo le toliko, da je mokra, potem pa v sredstvo za pranje, ki ne sme biti toplejše kot 25 stopinj Celzija. Če je toplejše, bluzo za porumeni.

Bluze ne smeš mencati, ampak samo mečkati. Tista mesta, ki so jako umazana, obdeluješ samo z milnico, in sicer s prsti. Ko je bluzo čista, jo izplakneš v mrzlo vodo, kjer je žlica jesiha, da bluzo ne postane rumena in da se barve osvežijo. Da se blago ne uskoči, priliješ poslednji vodi malo glicerina. Po glicerinu so volnena oblačila spet mehka in prožna.

Po izplaknjenju bluzo previdno ožmeš, položiš brisalko v bluzo in vse skupaj v dve drugi brisalki, pri čemer seveda paziš, da ne nastanejo gube. Potem vse skupaj zviješ in ožmeš. Seveda ne smeš pustiti bluze med brisalkami, marveč jo moraš takoj vzeti ven in jo razobesiti. Ko je še vlažna, jo obrneš in na narobni strani položiš. Na ta način pereš vsa tanjša volnena in tudi svilnata oblačila.

Zavarovalnino proti ognju, tatvini, avtomobilskim nesrečam itd. preskrbi Janko N. Rogelj 6208 Schade Ave. Pokličite: ENdicott 0718

ODEJA ZA NA OTROSKI VOZICEK

Primerna je zlasti za zimski čas. Potrebujes debelo, robato prejico v dveh barvah, na primer modro in slonokoščeno.

Vzorec je spleten iz 25 pentelj. Najprej gladko spleteš 8 vrst s slonokoščeno, nato z modro volno: Spleteš 4 p. in pustiš peto, da visi čez vseh 7 vrst, nato potegneš nit od zadaj skozi to pentljo in mimo niti, tako da nastane jako dolga pentlja. Nato spleteš spet 7 p. in spet narediš eno dolgo, nakar spleteš spet 4 p. Tudi levo vrsto spleteš v modri barvi. — Potem spleteš spet 8 vrst slonokoščene barve, nato pa modro takole: Spleteš 8 p., 1 p. dolgo, 7 navadnih, 1 dolgo in še 8 navadnih pentelj. Tudi leva vrsta je modra. Teh 20 vrst tvori vzorec, ki ga dotlej ponavljaš, dokler ni očejsica zadosti dolga.

POMARANČE

Že dolgo je odtlej, odkar se je industrija polastila pomaranč. Pri tem je uporaba olupkov večja kot pomaranč kot sadja, tako da prihajajo na trg tudi olupljene pomaranče. Lupijo jih s stroji, zatorej ni škodljivo, če bi tudi olupljene kupovali. Kako najlepše olupiš pomaranč? Takole: Z nožem zarežeš črto krog in krog pomaranče, ne da pri tem raniš meso, in nato z žlico ob črti izluščiš pomarančo iz lupine. Tako se z roko ne dotakneš pomarančnega mesa in lupina ostane cela.

Industrija potrebuje zato toliko pomarančnih olupkov, ker nareja iz njih nad vse okusno sladkarijo 'arancini', ki jo je pa tudi doma moči narediti, in sicer takole:

Pomarančni olupki s sladkorjem ali arancini

Olupke skuhaš v vodi, jih vzameš ven, pustiš četrte ure stati, jih nato z mrzlo vodo opereš, izbereš majhne, okrogle koščke in jim z ostrim nožkom odstraniš belo podlogo. Te koščke daš spet v mrzlo vodo in jih na cedilu ocediš. Medtem mešaš na ognju sladkor, položiš koščke vanj in jih nekaj ur pustiš v njem. Potem naj pet minut vro, jih z iglo jemlješ ven, povaljaš jih še po belem kandis sladkorju in jih na situ blizu peči posušiš.

“RUSKI CAR” — TOVARNIŠKI DELAVEC

PARIZ. — Veliki knez Vladimir, 22 let stari pretendant na ruski prestol, dela pod drugim imenom v neki angleški tovarni, kjer izdelujejo Dieslove motorje. V pismu, ki ga je pisal svojim somišljenikom v Parizu, pravi: "Vsi ruski mladeniči bi

VSE KARKOLI

potrebuje se od zobozdravnika, bodi izvlečenje zob, polnjenje zob in enako lahko dobite v vaše polno zadovoljstvo pri dr. Župniku, ne da bi izgubili pri tem dosti časa. Vse delo je narejeno, kadar vam čas pripušča. Uradni naslov:

6131 St. Clair Ave. vhod na 62. cesti Knausovo poslopje

Courtesy Kelo Avoid Accident Cleveland Police Dept.

morali v polni meri izkoristiti izkušnje, ki jih nudi življenje. Zato sem tudi jaz prevzel to delo. Hočem namreč spoznati obe strani tovarniškega življenja: socialno in praktično in želim se privaditi discipline.

"Kljub temu pa bom nadaljeval s svojim političnim delom. Vsa pisma naj se, kakor navadno, naslavljaajo na mojo pisarno."

Urednikova pošta

(Dalje z S. strani)

ljice ali sorodnike, ki imajo rojstne dneve, obletnice poroke ali kakšen drugi pomemben doživljaj, in ne veste, kaj bi mu darovali za spomin. Ako dotični še ni naročen na Cankarjev glasnik, naročite mu ga iz prijateljstva v spomin. Naročnina stane za celo leto \$3, za pol leta \$1.50 in za 5 mesecev \$1. Naslov Cankarjevega glasnika je 6411 St. Clair Ave. Cleveland, O. — Anton Jankovich.

Iz Girarda, O.

V nedeljo sem imela obisk iz Clevelanda, katerega sem bila zelo vesela. Pri meni so bile družine Frank Benčina, Anton Kober in Mrs. Hočevar. Vsem se zahvaljujem za obisk in upam, da se zopet kmalu vidimo — Frances Yancar.

ŠTIRJE OBGLAVLJENI V NEMČIJI

BERLIN. — Včeraj so bili tukaj obglavljeni štirje ljudje zaradi zločina velizdaje. Ti so: George Gottwald, star 37 let; Martin Homes, 23; Hans Hoefler, 32 in Peter Kasper, 25 let star.

Solski bondi ne bodo povečali davka — stali bodo samo 50 centov na leto

Davki se ne bodo zvišali tudi za en cent, ako volilci odobrijo bondno izdajo v znesku \$2,500,000 za boljše in varnejše šole pri posebnih volitvah v sredo, 22. marca. Bondi se bodo financirali v dobi 20 let, pričenshi leta 1943 tako da bodo bondi stali povprečnega davkoplačevalca po 50 centov na leto, toda davki se ne bodo zvišali.

Vzrok za to je, da se vedno znižuje davek od šolskih bondov. To pomeni, da povprečen

lastnik hiše, ki je vredna \$4,000, bo plačal v letu 1943 \$3.50 manj davka kot ga je leta 1933. Lastnik hiše vredne \$10,000, bo plačal \$8.75 manj, kot se je preračunalo sedaj.

Davek za šolske potrebe je bil manjši letos kot kdaj prej. V mnogih mestih je do petkrat tako visok davek za šole. Odbor toraj opozarja državljanje, da volijo za šolske bonde, da se bo tako zgradilo nova poslopja in popravilo stara. (Oglas)

OGLAŠAJTE V "ENAKOPRAVNOSTI"

POUK O OSKRBI ZA BOLNIKE



Red Cross obdržuje posebne tečaje za oskrbo bolnikov, in za skrb, da je dom vedno zdravstveno čist za bolnike. Ti tečaji so prosti in se obdržavajo v različnih delih okraja. Za pojasnila lahko pokličite Clevelandski oddelk Red Cross, 3443 Euclid Ave. ali ENdicott 1750. Na sliki vidite Mrs. Gizello S. Brady vo-

diteljico tega oddelka, ki kaže, kako se mora streči bolniku. Vsi tečaji pri Red Cross organizaciji so omogočeni potom članarine, ki jo plačujejo Clevelandčani za to organizacijo. Kampaanja za nove člane se vrši letos med 22. marcem in 5. aprilom. Red Cross postrežba je vedno na razpolago Clevelandčanom.

Hockey igre za prvenstvo

Prva igra za prvenstvo v Hockey ligi International - American se bo vršila med Clevelandsko skupino in Springfield, Illinois skupino v Springfieldu 21. marca. V četrtek, 23. marca se bo vršila druga igra v Areni, tretja igra, ako jo bo treba, se bo vršila v Areni v soboto, 25. marca. Te tri igre bodo določile tretje mesto v ligi. Clevelandski igralci so tretji v zapadnem mestu v vzvodnem delu. V igrah za prvenstvo so vse igre do konca, to pomeni ko se izčrpa nadaljni del desetih minut se potem igra toliko časa, da ena izmed skupin dobi točko in tako zmaga. Za prvo mesto se bodo borile skupine iz Philadelphie in Hershey; za drugo mesto Providence in Syracuse in za tretje mesto Springfield in Cleveland. Zmagovalci drugega in tretjega mesta se bodo potem spopadli za pravico igrati s Pittsburghom.

V JUGOSLAVIJO Vi potujete naglo in prijetno na naših priljubljenih parnikih: BREMEN • EUROPA COLUMBUS NEW YORK • HAMBURG HANSA • DEUTSCHLAND

YOUR BOY needs a Sight-Saving Lamp



Ako imate fanta v šoli, mora seveda izvršiti naloge zvečer doma. Ali ima zadostno luč za te naloge? Zadostno luč, da mu ni treba napanjati oči? NAPANJANJE SLABŠA OČI, IN MNOGOKRAT TUDI ZDRAVJE! * Lahek, nizko cenen način, da preprečite napanjanje oči je, da daste vašemu otroku Sight-Saving luč za naloge ki potrebujejo natančno delo. Moderne Sight-Saving luči dajejo zadostno razsvetljava, pravilno osenčeno. S tem luči so natančna dela bolj lahka — in učence se lahkje učijo pri njih in tako ima boljša izkazila.

*Oglejte si krasne 1939 Sight-Saving luči v trgovinah sedaj. Gene so prav nizke. The Electrical League 18TH FLOOR • MIDLAND BUILDING • PROSPECT 5522 SIGHT IS PRICELESS — LIGHT IS CHEAP

May Co. Basement POSEBNA KUPČIJA ZA VELIKONOČ!

SUKNJE IN TORBICE ZA DEKLICE

3.99

V lepih velikonočnih vzorcih — ki se bodo dopadle deklicam! V lepih novih spomladinskih barvah!

Lepe velikonočne suknje ... s torbicami iz istega blaga! Posebno dobro narejene v novem tweed blagu! Vaša izbira najnovjših barv! Vse obšite s rayon! Mere 7 do 14.

SUKNJE ZA OTROKE 1.99 in 2.99

Novi flanel in novelty tweed suknje ... za male dečke in deklice. Vse nove barve. Mere 1 do 3.

SUKNJE ZA OTROKE ZA VELIKONOČ 3.95

Lepe suknje za velikonoč... s klobučki iz istega blaga! Wool flanel! Wool tweed! In velikega izbira raznovrstnega blaga! Najnovjši vzorci! Mere 2 do 6.

SUKNJE ZA DEČKE 2.95 in 3.95

Modre barve cheviot, novelty tweeds... s klobučki iz istega blaga. Izbira novih barv. Mere 2 do 6.

The May Co. Basement



(4) TA KUPON

z ostalimi za tekoči teden, s 49 centi, opravičijo osebo do te skupini kot na sliki. Zamenjate lahko te kupone v našem uradu. Nobenih naročil ne sprejemamo po pošti.

IME _____ Naslov _____ Mesto _____

